DE: Hubantriebe MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
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Montage-Kurzanleitung

Gefahr

» Diese Montage-Kurzanleitung ersetzt nicht die aus-
fuhrliche Betriebsanleitung, die vom Hersteller ange-
fordert werden kann.

* Nur qualifiziertes Personal darf den Hubantrieb vor
Wartungs- oder Instandsetzungsarbeiten geman DIN
VDE freischalten.

l. Montage

* Antrieb mit Traverse (2) auf Ventilhals (19) setzen

* Bligel (28) einschieben, Ventilspindel (18) mit Montagehilfe (23)
nach oben ziehen bis Ventilspindel (18) in Kupplung (6) einras-
tet

* Traverse (2) mit Schrauben (428) Schliisselweite 13 und Siche-
rungsscheiben (311) auf Ventilhals (19) befestigen

ll. Einbaulage

lll. Wechsel zwischen [A/Automatik- und [BIHandbetrieb

IV. Schaltplan

V. Steckbriickeniibersicht
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JP1 Eingangssignal Y =0 ... 10 VDC od. 0 ... 20 mA
[0 o Eingangssignal Y =2 ... 10 VDC od. 4 ... 20 mA
Endposition = Antriebspindel ausgefahren

o @ Endposition = Antriebspindel eingefahren
Stellzeit 9 s/mm

[0 o Stellzeit 5 s/mm

JP2

JP3

JP4 Hub Normaler Betrieb
¢ Ein- und Ausgangssignal (Y,X)
[0@__ [Huw Invertierter Betrieb
é Ein- und Ausgangssignal (Y,X)
JP5 Jumper muss immer gesteckt sein damit der
Betrieb gewahrleistet ist.
JP6 Eingangssignal Y (mA)

o o Eingangssignal Y (VDC)

Technische Daten

MC55/24,
MC55/230
EREIp
[o o]

[0 o] w4
[o_o]ups

Typ MC55/24, MC55Y MC55/230
Versorgungs- 24V AC £ 10% 115V AC £ 10%
spannung 24V DC +10% 230 VAC + 6% -10%
nur mit
gleichgerichteter
Wechselspannung
Frequenz 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz £ 5%
Umgebungstem- |0 bis +60°C
peratur
Betriebsart S3-50 % ED
Schutzklasse IP 54 im Automatikbetrieb
IP 30 bei Handbetétigung
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EN: Linear actuators MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
FR: Entrainements de course verticale MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
NL: Hefaandrijvingen MC55/24 « MC55/230 « MC55Y

Short installation instructions

Précis de montage

Beknopte montagehandleiding

Danger

Danger

Gevaar

» These short installation instructions shall
not substitute the detailed operating
instructions which can be obtained from
the manufacturer.

* Qualified personnel only are allowed to
isolate the linear actuator prior to

maintenance and repair work according to
DIN VDE.

+ Ce précis de montage ne remplace pas la
notice d'utilisation détaillée qui peut étre
commandée chez le fabricant.

Seul un personnel qualifié est habilité a
connecter I'entrainement de course
verticale selon les directives de DIN VDE
avant les travaux de maintenance ou de
remise en état.

A\

« Deze beknopte montagehandleiding
vervangt niet de uitvoerige
gebruiksaanwijzing, die door de fabrikant
opgevraagd kan worden.

Enkel gekwalificeerd personeel mag de
hefaandrijving voér
onderhoudswerkzaam-heden of
reparatiewerken conform DIN VDE vrij
schakelen.

A\

. Installation

I. Montage

* Place actuator with cross beam (2) onto valve neck
(19)

* Insert mounting bracket (28), pull valve stem (18)
upwards by means of mounting aid (23) until valve
stem (18) engages into clutch (6)

» Fasten cross beam (2) by means of two screws
(428) width A/F 13 and lock washers (311) at valve
neck (19)

« Poser I'entrainement avec la traverse (2) sur le collet
de valve (19)

« Insérer I'arceau (28), tirer I'arbre fileté conique de la
valve (18) a I'aide du gabarit de montage (23) vers le
haut jusqu’a ce que I'arbre fileté conique de la valve
(18) s’enclenche dans I'accouplement (6)

« Fixer la traverse (2) par les vis (428) ouverture de clé
13 et les bagues de sareté (311) sur le collet de
valve (19)

I.  Montage

+ Aandrijving met dwarsbalk (2) op ventielhals (19)
zetten,

« Beugel (28) inschuiven, klepstang (18) met
montagehulpmiddel (23) naar boven trekken totdat
de klepstang (18) in koppeling (6) vast klikt.

« Dwarsbalk (2) met schroeven (428) sleutelwijdte 13
en borgplaatjes (311) op ventielhals (19) bevestigen.

Il. Installation location

Il. Position de montage

Il. Inbouwpositie

Ill. Change over between [Al automatic and
[Blmanual mode

lll. Transition entre [Al régime automatique et
[Bl régime manuel)

Ill. Wissel tussen [A automatische en
B handmatige modus

IV. Circuit diagram

IV. Schéma de connexions

IV. Stroomkringschema

V. Overview of plug-in jumpers

V. Vue d’ensemble des cavaliers

V. Overzicht van de geleiderbruggen

JP1 = o Input signal
Y=0..10VDCor0...20 mA
[ E Input S|gnal
..10VDCor4..20 mA
JP2 5 Ez\l{tezo::jttlon = actuator spindle
] Limit position = actuator spindle
moved in
JP3 = o Setting time 9 s/mm
Setting time 5 s/mm
JP4 Stroke Normal operation
Input and output signal
¥ (Y. X)
[0 ] fStroke Inverted operation
X Input and output signal
v (Y.X)
JP5 Jumper must always be plugged to
ensure operation.
JP6 Input signal Y (mA)
Input signal Y (VDC)

JP1 @ o Signal d’entrée
Y=0..10VCCou0...20 mA
[mE Slgnal d’entrée
.10VCCou4..20 mA
JP2 Position de fin de course =bielle de

commande déployée

& Position de fin de course = bielle de
commande rentrée

Temps d'ajustage 9 s/mm

JP3
Temps d'ajustage 5 s/mm

JP1

Ingangssignaal
Y=0.

.10 VDC of 0 ... 20 mA
[EE Ingan953|gnaal
..10 VDC of 4 ... 20 mA
JP2 Eindstand = aandrijfspil uitgeklapt

ElE Eindstand = aandrijfspil ingeschoven

JP3 Insteltijd 9 s/mm.

ElE. Insteltijd 5 s/mm.

JP4 Slag Normale werking
In- en uitgangssignaal

X
JP4 Course Régime normal L > vy (LX)
Signal d’entrée et de Sla Omgekeerd ki
. = le} mgekeerde werking
vy sortie (Y,X) cE— x In- en uitgangssignaal
Course R_égime ’inver'sé — y (Y, X) '
Signal d'entrée et de JP5 Geleiderbrug moet altijd ingestoken
y sortie (Y,X) zijn, opdat de werking gewaarborgd is.
JP5 =) Le cavalier doit toujours étre enfiché JP6 Ingangssignaal Y (mA)
pour assurer le fonctionnement. Ingangssignaal Y (VDC)
JP6 Signal dentrée Y (mA) oDm—

Signal d’entrée Y (mA)

Technical Data

Technische gegevens

Caractéristiques techniques

Type MC55/24, MC55/230
MC55Y

Supply 24V AC£10% 115V AC +10%

voltage 24V DC +10% 230V AC +6% -10%
at rectified a.c.
voltage only

Frequency [50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%

Ambient 0 to +60°C

temperature

Operating S3-50 % ED

mode

Protection  |IP 54 in automatic mode

class IP 30 in manual mode

Type MC55/24, MC55/230
MC55Y
Tension 24V CA+£10% 115V CA £10%
d’alimentation (24 V CC + 10% 230V CA + 6% -10%
uniquement avec
tension alternative
redressée
Fréquence [50/60 Hz £ 5% 50/60 Hz + 5%
Température |de 0 a +60°C
ambiante
Mode opér. |S3-50 % ED
Classe de IP 54 en régime automatique
protection  |IP 30 en régime manuel

MC55/24,
MC55Y

Type MC55/230

Voedingsspa |24 V AC + 10% 115V AC £ 10%

nning 24V DC +£10% 230V AC +6% -10%
uitsluitend met
gelijkgerichte
wisselspanning.
Frequentie [50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Omgevingste|0 tot +60°C
mperatuur
Modus S3-50 % ED

Bescherming(IP 54 in de automatische modus

sniveau IP 30 bij handmatige bediening
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IT: Azionamenti corsa MC55/24 - MC55/230 « MC55Y
ES: Propulsores de elevacion MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
PT: Propulsores de curso MC55/24 « MC55/230 - MC55Y

Istruzioni di montaggio abbreviati

Instrucciones abreviadas de montaje

Instrugées resumidas de montagem

Pericolo

Peligro

Perigo

* Queste istruzioni di montaggio abbreviati

non sostituiscono le istruzioni di
montaggio dettagliate, che possono
essere richieste dal fabbricante.

« Solo personale qualificato pud scollegare

I'azionamento corsa secondo la DIN VDE
prima di lavori di manutenzione o di
riparazione.

« Estas instrucciones abreviadas de
montaje no reemplazan las instrucciones

de servicio detalladas, que se pueden
pedir al fabricante.
« Sélo personal cualificado puede

desconectar el propulsor de elevacion
antes de trabajos de mantenimiento o de
reparacion segun DIN VDE.

« Estas instrugdes resumidas de montagem
néo substituem as instrugdes de servigo
pormenorizadas que se podem pedir ao

A fabricante.
« S6 pessoal qualificado pode desligar o

propulsor de curso antes de trabalhos de
manutengao ou de revisdo segundo
DIN VDE.

I. Montaggio

I. Montaje

« Applicare I'azionamento con la traversa (2) sul collo
della valvola (19)

Inserire I'archetto (28), tirare in alto lo stelo della
valvola (18) tramite I'aiuto di montaggio (23) finché lo
stelo di valvola (18) innesti nell’accoppiamento (6)
Fissare la traversa (2) tramite le viti (428) apertura di
chiave 13 e dischi di sicurezza (311) sul collo di
valvola (19)

« Poner propulsor con traviesa (2) en el cuello de
valvula (19)

« Enfilar el estribo (28), jalar arriba el husillo de valvula
(18) con la ayuda de montaje (23) hasta que el
husillo de valvula (18) encliquete en el acoplamiento (6)

* Montar la traviesa (2) con los tornillos (428) ancho
de llave 13y las arandelas de seguridad (311) en el
cuello de valvula (19)

I. Montagem

Colocar actuador com travessa (2) no colo da
vélvula (19)

Introduzir o arco (28), puxar para cima o fuso de
valvula (18) mediante a ajuda de montagem (23) até
o fuso de valvula (18) engatar no acoplamento (6)
Montar a travessa (2) com os parafusos (428)
abertura de chave 13 e as arruelas de seguranca
(311) sobre o colo da valvula (19)

Il. Posizione di montaggio

Posicion de montaje

Il. Posicdo de montagem

Ill. Cambio tra azionamento [Al automatico e
[Blmanuale

. Cambio entre funcionamiento [Al automatico y
manual

lll. Troca entre funcionamento (Al automatico e
B manual

IV. Schema elettrico

IV. Esquema de conexiones

IV. Esquema das conexoes

V. Complessivo dei ponti ad innesto

V. Vista de conjunto de los puentes enchufables

V. Vista de conjunto das pontes encaixaveis

JP1I[5—g] Segnale diingresso JP1 Sefial de entrada
Segnale diingressoY=0... 10 VDC o Y=0..10VDC60...20 mA
0..20mA [OE Senal de entrada
] Segnale di ingresso ..10VDC 64 ...20 mA
Segnale diingresso Y =2... 10 VDC o JP2[T—g  Posicion final = husillo de
4..20mA accionamiento salido
JP2 Posizione finale = stelo di 5 Posicion final = husillo de
azionamento estratto accionamiento retirado
ER=| Posizione finale = stelo di JP3 Ea Tiempo de ajuste 9 s/mm
azionamento ritirato P !
JP3 Tempo di impostazione 9 s/mm IER I Tiempo de ajuste 5 s/mm
L : JP4 Carrera Funcionamiento normal
[0 E Tempo di impostazione 5 s/mm =) Sefial de entrada y de
JP4 Corso Funzionamento vy salida (Y,X)
ordinario . .
¥ Segnale diingresso o [GE ) |Camera  Funcionamiento
di uscita (¥,X) Serfial de entrada y de
Corso Eseroilziodip_verso salida (Y,X)
egnale diingresso e JP5 E - -
A =] puenteo tiene siempre que estar
y di uscita (Y.X) enchufado para poder garantizar el
JP5 Il jumper deve sempre essere funcionamiento.
innestato per poter garantire JP6 Sefal de entrada Y (mA)
I'esercizio.
JP6 Segnale diingresso Y (mA) [oE Sefial de entrada Y (VDC)

Segnale diingresso Y (VDC)

Sinal de entrada

JP1

Y=0..10VDCou0...20 mA
[EE Slnal de entrada
..10VDCou4 ...20 mA

Poswao final = fuso actuador fora

JP2
EN Posicéo final = fuso actuador dentro

JP3 Tempo de regulagem 9 s/mm

[omE — Tempo de regulagem 5 s/mm

JP4 Curso Funcionamento normal
Sinal de entrada e de
y saida (Y,X)
ElE. Curso Funcionamento
invertido
y Sinal de entrada e de
saida (Y,X)

JP5S A pontagem tem que estar sempre
encaixada para poder garantir o
funcionamento.

JP6 Sinal de entrada Y (mA)

ElE. Sinal de entrada Y (VDC)

Dados técnicos

Datos técnicos

Dati tecnici
Tipo MC55/24, MC55/230
MC55Y
Tensione di |24 VAC+10% 115V CA £10%
alimentazione |24 V DC + 10% 230V AC + 6% -10%
solo con
tensione
alternata
raddrizzata

50/60 Hz + 5%
Temp. ambiente |0 fino a +60°C
Regime eserciz |S3 - 50 % ED

Grado di
protezione

Frequenza 50/60 Hz + 5%

IP 54 in esercizio automatico
IP 30 con azionamento manuale

Tipo MC55/24, MC55/230
MC55Y
Tensiénde [24V AC+10% 115V AC +10%

alimentacion |24 V DC £ 10% 230V AC + 6% -10%
soélo con tension

alternante

rectificada
Frecuencia |50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 hasta +60°C
ambiental
Modo operat.|S3 - 50 % ED
Clase de IP 54 en funcionamiento automatico
protecciéon |IP 30 con accionamiento manual

Tipo MC55/24, MC55/230
MC55Y
Tensao de 24V AC £10% 115V AC £10%

24V DC +£10% 230V AC +6% -10%
s6 com tensao

abastecimento

alternativa

retificada
Frequéncia 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Temp. ambiente |0 até +60°C
Modo de S3-50 % ED
funcionamento
Classe de IP 54 em funcionamento automatico
protecgao IP 30 em actuagdo manual
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Fl: Nostokaytot MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
SV: Slagdrivningar MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
PL: Sitowniki zaworowe MC55/24 « MC55/230 « MC55Y

Asennuksen lyhytohje

Forkortad montageanvisning

Skrécona instrukcja montazu

Vaara

Fara

Niebezpieczenstwo

« Tadma asennusohje ei korvaa

yksityiskohtaista kayttéohjetta, jonka voi
saada valmistajalta.
+ Vain patevyyden omaava henkil6kunta

saa kytked nostokaytén DIN VDE
mukaisesti ennen huolto- tai
kunnossapitotdiden aloittamista.

+ Den férkortade montageanvisningen
ersatter inte den kompletta
bruksanvisningen som kan bestéllas av

A leverantoren.
» Endast kvalificerad personal far frikoppla

liftmotorn fér underhalls- eller
reparationsarbeten enligt DIN VDE.

« Niniejsza skrécona instrukcja montazu nie
zastepuje szczegotowej instrukcji
eksploataciji, ktérej mozna zazgda¢ od

A producenta.
* Wylacznie kwalifikowany personel moze

przed wykonaniem prac konserwacyjnych
i naprawczych zgodnie z DIN VDE
odtgczy¢ naped podnosny.

l. Asennus

I.  Montering

+ Aseta kaytto traverssilla (2) venttiilinkaulaan (19)

» Tyénna kaari (28) sisaan, veda venttillinkaraa (18)
asennusavulla (23) yl6s niin paljon, ettd venttiilinkara
(18) napsahtaa kytkimeen (6)

« Kiinnita traverssi (2) ruuveilla (428) jakoavaimella 13
ja lukkorenkailla (311) venttiilinkaulaan (19)

« Satt motorn med traversen (2) pa ventilhalsen (19)
skjut in bygeln (28)

« dra ventilskruven (18) uppat med montagehjalpen
(23) tills ventilskruven (18) fastnar i kopplingen (6).

« Fast traversen (2) med skruvar (428) nyckelvidd 13
och sakringsbrickor(311) pa ventilhalsen (19).

I. Montaz

Il. Asennusasento

Il. Monteringsposition

» Nasadzi¢ naped z trawersg (2) na szyjke zaworu (19)

+ Wsung¢ patak (28), wrzeciono zaworu (18)
pociagna¢ do gory korzystajac z pomocy
montazowe;j (23) tak, az wrzeciono zaworu (18)
wzebi sie w sprzegto (6)

+ Zamocowac trawerse (2) $rubami (428) rozwarto$¢
klucza 13 oraz zamocowac tarcze zabezpieczajgce
(311) na szyjce zaworu (19)

Ill. Vaihto [A automatiikasta (B kisikaytt66n

Ill. Byte mellan [Al automatik- och Bl manuell drift

Il. Pozycja montazu

IV. Kytkentakaavio

IV. Kopplingsschema

Ill. Przejscie z automatycznego (Al trybu pracy
[B na tryb reczny i odwrotnie

V. Kytkentésillan yleiskuva

JP1 Tulosignaali

Y=0..10VDCtai0 ... 20 mA

ER=| Tulosignaali
Y=2..10VDCtai4 ... 20 mA

V. Stickbryggsoversikt
JP1|E Ingangssignal
= Y=0..10VDCel.0...20 mA

Ingangssignal

JP2 Paateasento = Kayttdkara ajettu ulos
] Paateasento = Kayttokara ajettu
sisaan
JP3 Asetusaika 9 s/mm

Asetusaika 5 s/mm

JP4 Iskun pituus Normaali kayttd
Tulo- ja lahtdsignaali
vy (Y. X)
[0 [O_] !skun pituus Kaéanteiskaytto
Tulo- ja lahtdsignaali
v (Y.X)

JP5 Jumperin taytyy kayton
varmistamiseksi olla pistettyna
paikalleen.

JP6 Tulosignaali Y (mA)

Tulosignaali Y (VDC)

Y=2..10VDCel.4...20 mA
JP2 Andlage = drivningsskruv utkérd
[mE Andlage = drivningsskruv indragen
JP3 Stalltid 9 s/mm
Stélitid 5 s/mm
JP4 Slag

Normal drift
In- och utgangssignal
vy (Y.X)

Inverterad drift
In- och utgangssignal
y (Y.X)

Siag

JP5 Jumpern skall alltid vara satt for att
garantera driften.
JP6 Ingangssignal Y (mA)

Ingangssignal Y (VDC)

IV. Uktad potaczen

V. Przeglad mostkéw wtykowych

Tekniska data

Tekniset tiedot

MC55/24,
MC55Y

Tyyppi MC55/230

Syéttojannite|24 V AC £ 10% 115V AC £ 10%
24V DC+10% 230V AC +6% -10%
vain tasasuunnatulla

vaihtojannitteelld

Taajuus 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Ympériston |0 - +60°C

lampétila

Kayttétapa ([S3-50 % ED

Suojaluokka |IP 54 automatiikkakaytossa
IP 30 kasikaytossa

Typ MC55/24, MC55/230

MC55Y

JP1 Sygnat wejsciowy
oo Y=0..10VDC albo 0 ... 20 mA
Sygnat wejsciowy
ENIS]
Y=2..10VDC albo 4 ... 20 mA
JP2 Pozycja krancowa = Wyjazd
wrzeciona napgdowego
[EE Pozycja krafncowa = Wjazd wrzeciona
napedowego
JP3 Czas ustawiania 9 s/mm
[0 [o Czas ustawiania 5 s/mm
JP4 Skok Normalny tryb pracy
Sygnat wejsciowy i
Y wyjsciowy (Y,X)
[EE Skok Inwertowany tryb pracy
Sygnat wejsciowy i
vy wyjsciowy (Y,X)
JP5 Zworka musi by¢ stale wtozona, poniewaz
zapewnia to dziatanie urzadzenia.
JP6 Sygnat wejsciowy Y (mA)
[oE Sygnat wejsciowy Y (VDC)

Forsoérjnings 24 VAC £ 10% 115V AC £ 10%

spanning 24V DC +10% 230V AC + 6% -10%
Endast med
likriktad
véxelspanning
Frekvens 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Omgivningst |0 till +60°C
emperatur
Driftsatt S3-50 % ED

Skyddsklass |IP 54 i automatikdrift
IP 30 vid manuell drift

Dane techniczne
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Typ MC55/24, MC55/230

MC55Y

24V AC£10% 115V AC £ 10%
24V DC £10% 230V AC + 6% -10%
Wytgcznie z
wyprostowanym
napigciem
przemiennym
Czestotliwosé¢ |50/60 Hz + 5%

Temp. otoczenia |0 do +60°C

Napiecie
zasilania

50/60 Hz + 5%

Tryb pracy |S3-50 % ED
Klasa IP 54 w automatycznym trybie pracy
ochrony IP 30 przy uruchomieniu recznym




LT: Kélimo pavaros MC55/24 - MC55/230 « MC55Y
LV: Linearie spéka pievadi MC55/24 « MC55/230 - MC55Y
ET: Tostemehhanismi ajamid MC55/24 « MC55/230 « MC55Y

Trumpa montavimo instrukcija

Saisinata montazas instrukcija

Lithike monteerimisjuhis

Pavojus

Bistami

Oht

+ Si trumpa montavimo instrukcija

nepakeicia iSsamios gamintojo naudojimo
instrukcijos.
+ Kélimo pavaros techninés priezidros ir

remonto darbus gali vykdyti tik kvalifikuoti
darbuotojai vadovaudamiesi DIN VDE
standartais.

« ST salsinata montazas instrukcija
neaizvieto detalizétu lietoSanas
instrukciju, kuru varat pieprasit no

A razotaja.
« Tikai kvalificéts personals drikst atvienot

lineara spéka pievadu no stravas padeves
pirms apkopes vai remontdarbu veik$anas
atbilsto$i standartam DIN VDE.

« See luhijuhis ei asenda uksikasjalikku

kasutusjuhendit, mida saate soovi korral
kisida tootjalt.

» DIN VDE kohaselt v8ib tdstemehhanismi
ajamit hooldusté6deks voi remondiks ette
valmistada ainult kvalifitseeritud personal.

I. Montavimas

I. Paigaldus

+ Pavarg su sija (2) uzdékite ant voztuvo kaklelio (19)

* |stumkite spaustuva (28), voztuvo kota (18) su
pagalbine montavimo priemone (23) j virSy traukite
tol, kol voZtuvo kotas (18) uZsifiksuos movoje (6)

* Sijg (2) 13 dydzio varztais (428) 13 ir atraminémis
verzlémis (311) pritvirtinkite prie voZtuvo kaklelio
(19)

I. Montaza

Il. Montavimo padétis

« Spéka pievadu ar Skérssiju (2) uzlieciet uz varsta
kakla (19)

« lebidiet skavu (28), varsta katu (18) ar montazas
piederumiem (23) pavelciet uz augsu, Iidz varsta
kats (18) nofikséjas savienotajuzmava (6)

+ Skérssiju (2) nostipriniet ar skrivém (428), uzgrieznu
atslégas atvere Nr. 13, un sprostpaplaksném (311)
nostipriniet uz varsta kakla (19)

+ Paigutage ajam traaversiga (2) ventiili puksile (19)

* Lukake sisse kammits (28) ja tdmmake ventiili
spindlit (18) paigalduse abivahendiga (23) tlespoole
kuni ventiili spindel (18) fikseerub Gihendusseadmes
(6) ndutavasse asendisse

« Kinnitage ventiili puksile (19) traavers (2) kruvide
(428) ja kaitseseibidega (311) vétmega nr. 13

Il. Paigaldusasend

Ill. Al Automatinio ir [Bl rankinio rezimo
perjungimas

Il. Montazas pozicija

Ill. Al Automaat- ja [Blmanuaalreziimi vahetus

IV. Jungimo schema

V. Kistukiniy tilteliy apzvalga

JP1 |lvado signalas

Y=0..10VDC arba0 ... 20 mA
ER=.| [vado S|gnalas
..10VDC arba 4 ... 20 mA
JP2 _Gallne padétis = pavaros kotas
i?stumtas
ER=.| Galiné padétis = pavaros kotas
jtrauktas
JP3 Nustatytas laikas 9 s/mm

Nustatytas laikas 5 s/mm

Kélimas |prastinis rezimas
lvado ir iSvado signalas

v (Y. X)

JP4

Invertinis rezimas
X |vado ir iSvado signalas
v (Y.X)

Kélimas

JP5 Irenginys veikia tik, kai jungé uzdéta.

JP6 |vado signalas Y (mA)

[ E lvado signalas Y (VDC)

Techniniai duomenys

Ill. Izvéle starp [Al automatisko un (B manualo
rezimu

IV. Lulitusplaan

IV. Slégumu shéma

V. Ulevaade elektriihendustest

V. Kontaktu tiltu parskats

JP1 Sanemtais signals
== Y=0..10VDCvai0 .. 20 mA
IEN=| Sanemtals signals
.10VDCvai4 ... 20 mA
JP2 Gala pozicija = piedzinas varpsta
izvirzita
0 Gala pozicija = piedzinas varpsta
ievirzita
JP3 Nustatytas laikas 9 s/mm
[0 [@ ) Nustatytas laikas 5 s/mm
JP4 Gajiens Parasts rezims
Sanemtais un
Y nosdtitais signals (Y,X)
[O0@ ) tGajiens Invertéta darbiba
Sanemtais un
v nosdtitais signals (Y,X)
JP5 Lai nodrosinatu darbibu, ,Jumper*
iericei vienmer jabut pievienotai.
JP6 Sanemtais signals Y (mA)
Sanemtais signals Y (VDC)

JP1 o Sisendsignaal
Y=0..10VDCod. 0 ... 20 mA
ERE. Slsend5|gnaal
.10 VDC vbéi 4 ... 20 mA
JP2 Loppasend = ajami spindel véljas
[EE Léppasend = ajami spindel sees
JP3 Aeg 9 s/mm
N Aeg 5 s/mm
JP4 = o olvitdste T?vareiiim
X Sisend- ja
Y Vvéljundsignaal (Y,X)
[0 [o — {Kolvitdste Inyertorr_eiiim
X Sisend- ja
y Vvéljundsignaal (Y,X)
JP5 Tooreziimi tagamiseks peab jumper
olema pidevalt thendatud.
JP6 Sisendsignaal Y (mA)
ElE. Sisendsignaal Y (VDC)

Tehnilised andmed

Tipas MC55/24, MC55/230
MC55Y
Maitinimo 24V AC+10% 115V AC +10%
itampa 24V DC +10% 230V AC + 6% -10%
tik su tos pacios
krypties kintamaja
tampa
Daznis 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Aplinkos nuo 0 iki +60°C
temperatiira
Darbinis rez. [S3 - 50 % ED
Saugiklio IP 54 automatinio rezimo
klasé IP 30 rankinio rezimo

Tehniskie dati

Tips MC55/24, MC55/230
MC55Y
Barosanas |24V AC+10% 115V AC +10%
spriegums |24V DC £10% 230V AC + 6% -10%
tikai ar
iztaisnotu
mainstravu
Frekvence |50/60 Hz £ 5% 50/60 Hz + 5%
Apkartejas |0 I1dz +60°C
vides temp.
Darba rezims |S3 - 50 % ED
Aizsardzibas (IP 54 automatiskaja rezima
klase IP 30 pie manualas iedarbinasanas

Taap MC55/24, MC55/230
MC55Y

Toitepinge |24 VAC10% 115V AC £ 10%
24V DC = 10% 230V AC + 6% -10%
ainult stabiliseeritud
vahelduvvoolu
pingega

Sagedus 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%

Umbritsev |0 kuni +60°C

temperatuur

Tooreziim S3-50 % ED

Kaitseklass (IP 54 automaatreziimil
IP 30 manuaalreziimil
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RU: XogoBble npuBogbl MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
CS: Pohony zdvihu MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
SK: Zdvizné pohony MC55/24 « MC55/230 - MC55Y

KpaTkas UHCTPYKLUMA MO MOHTAXy

Struény tuvod do montaze

Struény uvod do montaze

OnacHocTb

Nebezpedci

Nebezpecie

» [laHHas kpaTkas MHCTPYKLUS MO MOHTaxy
He 3aMeHsieT NoApOBHY UHCTPYKLWMIO NO
KCMnyaTauum, KOTOPY MOXHO
3aTpeboBaTb y U3roTOBUTENS.

Tonbko KkBanMuUMpoBaHHOMY
nepcoHany paspeLuaeTcsi IpoV3BOAUTb
OTKMIOYEHNE NOABEMHOTO NpUBOAA Nepes
pabotamu No TeXHUYEeCKoMy
06CnyKUBaHWIO UM PEMOHTY COrNacHo
DIN VDE.

A\

» Tento stru¢ny Uvod do montaze

nenahrazuje dukladny navod k pouzZiti,
ktery muze vyrobce pozadovat.
» Pohon zdvihu smi pfed udrzbou a

opravami v souladu s normou DIN VDE
spustit pouze kvalifikovany personal.

« Tento strueny Uvod do montaze
nenahradza dokladny navod na pouZzitie,
ktory moéze vyrobca pozadovat'.

» Pohon zdvihu pred Udrzbou a opravami
smie v sulade s normou DIN VDE spustit’
vyhradne kvalifikovany personal.

I.  Montaz

l. Montaz

I.  MoHTax

MpuBoa ¢ TpaBepcon (2) ycTaHOBUTL Ha rOPIoBUHY
knanana (19)

BaBuHyTb ckoBy (28), cTepxeHb knanaHa (18) ¢
NMOMOLLbIO NPUHAANEXHOCTU ANst MOHTaxa (23)
NOTSHYTb BBEPX, NOKa CTepXeHb knanaHa (18) He
3awlenkHercs B mydre (6)

TpaBepcy (2) ¢ nomoLubo 6onToB (428, kntoy Ha 13)
1 CTOMOPHBIX LWaiib (311) 3akpenuTb Ha ropnoBuHe
knanaHa (19)

« Pohon s traverzou (2) nasadit na kréek ventilu (19)

« Zasunout trminek (28), vfeteno ventilu (18) pomoci
montazniho pfipravku (23) vytahnout nahoru, dokud
vireteno ventilu (18) nezaklapne do spojky (6)

» Traverzu (2) pojistit Srouby (428) velikost 13 a
pojistnymi podloZzkami (311) na kréku ventilu (19)

» Nasadit’ pohon s traverzou (19) na kréku ventilu (19)

« Nasunut’ strmienok (28), vreteno ventila (18) pomocou
montazneho pripravku (23) vytiahnut” hore, kym vreteno
ventila (18) nezaklapne do spojky (6)

* Traverzu (2) upevnit’ skrutkami (428) velkosti 13 a
poistnymi podlozkami (311) na kf€ok ventila (19)

Il. Montazni poloha

Il. Pozicia montaze

Ill. Pfechod mezi [Al automatickym a [Bl ruénim
provozem

lll. Prechod od Al automatickej prevadzky B k
rucnej

Il. MoHTaxHoe nonoxeHue

IV. Schéma zapojeni

IV. Schéma zapojenia

Ill. MepeknioyeHne mexay (Al aBTomaTUyeCckum U

V. Piehled nasuvného mustku

V. Prehlad nastréného mostika

[Bl py4HbIM pexumom JP1 | g  Vstupnisignal JP1 E g  Vstupny signal
Y =0...10 V stejnosmér.proudu nebo Y =0 ... 10 V jednosmerného prudu
0..20 mA alebo 0 ... 20 mA
V. Brok-cxema " [ Vstupni signal G5 Vstupny signal
O 0
Y =2 ... 10 V stejnosmér.proudu nebo Y =2 ..10V jednosmerného pradu
V. 0630p BCTaBHbIX NepeMblyeK 4..20 mA alebo 4 ... 20 mA
JP1 BxoaHo# curHan JP2 K'ort1cova poloha = Vyjeto hnaci JP2 \Ifo:ucr?l;/tz poloha = hnacie vreteno
Y=0..10 B noct. unn 0 ... 20 mA vreteno Y
o Koncova poloha = Najeto hnaci oo Koncova poloha = hnacie vreteno
[0 [ Bxoawoit curkan , A
Y=2..10 B noct. unu 4 ... 20 mA vreteno vsunuté _
P2 Konednoe nonoxenne = LnuAaens JP3 55 Nastaveny ¢as 9 s/mm JP3 Doba nastavenia 9 s/mm
npueoaa BblABUHYT Nastaveny ¢as 5 s/mm 0o __ Doba nastavenia 5 s/mm
[0 ] KoHeuHoe nonoxenue = LLinnHaens - T P4 Zavin N 2l adzk
NPUBOAA SATIBHHYT JP4 [==) Zdvih \l\/lgtr:;ilin; %ﬁfmi J dvi Vs?lzr;:yn: prr:t\aapdnzy a
JP3 @ o Bpewmsi nepemeltenusi 9 c/mMm ¥ signal (Y,X) Y signal (Y,X)
0@ ] Bpems nosumumoHmpoBaHust 5 c/mm Zdvih Inverzni provoz 0o __ Zdvih Inverzna prevadzka
iavy i Vstupny a vystupny
JP4 Xon HopmanbHbii pexum ¢ \S/izt:;r?Ya)z)),StuPnl é signé?l ({{’X)y Py
paboTbl '
BxofHoM 1 BbIXOOHOM JP5 Spojka musi byt vzdy zasunuta aby se JPS = o Spojka musi byt’ vzdy nasadend, aby
curnan (Y,X) umoznil provoz. bola mozna prevadzka.
[O @ ] tXon MHBepTUPOBaHHbIN JP6 =) Vstupni signal Y (mA) JP6 = o Vstupny signal Y (mA)
pexum C o .
é BXOZHOI 1 BbIXOAHOM Vstupni signal Y (VDC) 0@ Vstupny signal Y (VDC)
curnan (Y,X)
JP5S Mepembiyka Bceraa AomkHa bbiTb S —
BCTaBrieHa, YTobbl 0becneyntb paboty. Technicke udaje Technicke udaje
JP6 ([T Bxoawoii curtan Y (mA) Typ MC55/24, MC55/230 Typ MC55/24, MC55/230
B N Y (VDG MC55Y MC55Y
XOZHOW curHan
A ( ) Napajeni 24V stfidavy 115V stfidavy proud Zasobovacie (24 VAC + 10% 115V ss £10%
proud + 10 % +10% napaétie 24V DC +£10% 230V AC +6% -10%
24V jednosmér 230 V stfidavy proud Len s usmernenym
TexHuyeckme fgaHble ny proud + 10 % + 6% -10% striedavym napatim
Tun MC55/24, MC55/230 :tf:jzvl‘ysnf]“ﬁ;';eem“ Frekvencia [50/60 Hz +5% 50/60 Hz + 5%
MCSSY o o Teplota 0 az +60°C
Obecnedenne |24 B niep. £ 10% 115 B niep. £ 10% Frekvence |50/60Hz+5% 50/60 Hz+5 % okolia
HanpspkeHusi |24 B noct. £10% 230 B nep. +6%-10% Okolni teplot [0 az +60 °C Druh S3-50 % ED
TOMBKO © Provoz.rezim [S3 - 50 % ED prevadzky
BbINPSAMIEHHBIM
nepgmeHHblM Trida IP 54 pfi automatickém provozu Trieda IP 54 pri automatickej prevadzke
HampsikeHeM ochrany IP 30 pfi ruénim ovladani ochrany IP 30 pri ruénom ovladani
YacTtoTa 50/60 My £ 5% 50/60 Ny + 5%

Okpyx. Temn. |oT 0 o +60°C
Pexum pabotbl |S3 - 50 % ED

Knacc
3aWwnTbl

IP 54 B aBTOMaTM4eCKOM pEXUME
IP 30 npu py4HOM ynpasneHun

05.2008 / 117287




SL: Dvizne pogonske enote MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
SH: Podizni mehanizmi MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
HR: Podizni mehanizmi MC55/24 « MC55/230 « MC55Y

Kratko navodilo za montazo

Kratko uputstvo za montazu

Kratke upute za montazu

Nevarnost

Opasnost

Opasnost

« To kratko navodilo za montazo ne

nadomes¢a obsirnih navodil za uporabo,
ki jih lahko zahtevate od proizvajalca.
+ Dvizno pogonsko enoto sme pred

servisnimi in vzdrzevalnimi deli v skladu z
DIN VDE aktivirati le kvalificirano osebje.

» Ovo kratko uputstvo za montazu nije

zamena za iscrpno uputstvo za upotrebu
koje moze da zahteva proizvodac.
» Samo kvalifikovano osoblje sme da iskljuci

podizni mehanizam s napajanja pre
radova odrzavanja i popravaka u skladu
sa propisima DIN VDE.

* Ove kratke upute za montazu nisu

zamjena iscrpnim uputama za upotrebu
koje moze zahtijevati proizvodac.
« Samo kvalificirano osoblje smije iskljuciti

podizni mehanizam s napajanja prije
radova odrzavanja i popravaka u skladu s
propisima DIN VDE.

l. Montaza

» Pogonsko enoto s traverzo (2) polozite na grlo
ventila (19)

* Vstavite ro¢aj (28) Vreteno ventila (18) s
pripomockom za montazo (23) potegnite navzgor,
dokler se vreteno ventila (18) ne zaskogi v sklopko
(6)

* Traverzo (2) z vijaki (428) velikosti klju¢a 13 in
varnostnimi podlozkami (311) pritrdite na grlo ventila
(19)

I. Montaza

l. Montaza

* Mehanizam sa traverzom (2) postavite na stablo
ventila (19)

« Ugurajte sponu (28) pa povucite vreteno ventila (18)
prema gore koriste¢i pomoc¢ne elemente za montazu
(23) dok se ono (18) ne uglavi u spojnicu (6)

 Traverzu (2) zavrtnjima (428) spoljnog pre¢nika 13 i
sigurnosnim prstenima (311) pric¢vrstite na stablo
ventila (19)

* Mehanizam s traverzom (2) postavite na stablo
ventila (19)

+ Ugurajte sponu (28) pa povucite vreteno ventila (18)
prema gore pomoc¢u pomocnih elemenata za
montazu (23) dok se ono (18) ne uglavi u spojku (6)

* Traverzu (2) vijcima (428) vanjskog promjera 13 i
sigurnosnim prstenima (311) pri¢vrstite na stablo
ventila (19)

Il. Vgradni polozaj

Il. Polozaj za ugradnju

Il. Polozaj za ugradnju

lll. Menjava med (Al avtomatiénim in [Blroénim
delovanjem

Il. Moguénosti [Al automatskog i B ruénog
upravljanja

Ill. Moguénosti /Al automatskog i Bl ruénog
upravljanja

IV. Stikalni nacrt

IV. Sema vezivanja

IV. Spojna shema

V. Pregled vticnih mosticev

V. Pregled premosnika

V. Pregled prijemosnika

JP1 = o Vhodni signal JP1 =) Ulazni signal JP1 | Ulazni signal
Y=0..10VDCali0...20 mA Y=0..10VDCili0...20 mA Y=0..10VDCili0...20 mA
Vhodni signal Ulazni signal Ulazni signal
0o OB oo
Y=2..10VDCali4..20 mA Y=2..10VDCili4..20 mA Y=2..10VDCili4..20 mA
JP2 Kon¢éni polozaj = Pogonsko vreteno JP2 =} Krajnji polozaj = pogonsko vreteno JP2 Krajnji poloZaj = pogonsko vreteno
izvozeno izbaceno izbaéeno
Konf':ni polozaj = Pogonsko vreteno Kraj[rji polozaj = pogonsko vreteno ElE. Krajpji polozaj = pogonsko vreteno
uvozeno uvuceno uvuéeno
JP3 Cas delovanja 9 s/mm JP3 =) Vreme namestanja 9 s/mm JP3 Vrijeme namjestanja 9 s/mm
Cas delovanja 5 s/mm 0@ ] Vreme namestanja 5 s/mm 0o __ Vrijeme namjestanja 5 s/mm
JP4 Dvig Normalno delovanje JP4 =) Podizanje Normalan rad JP4 Podizanje Normalan rad
X Vhodni in izhodni signal Ulazni i izlazni signal Ulazni i izlazni signal
y (Y.X) Y (Y. X) y (Y.X)
Dvig Invertirano delovanje Podizanje Invertni rad oo Podizanje Invertirani rad
Vhodni in izhodni signal Ulazni i izlazni signal Ulazni i izlazni signal
X X
v (Y.X) v (Y.X) v (Y.X)
JP5 Mosti¢ mora biti vedno vtaknjen, da je JP5 =} Premosnik mora uvek da bude JP5S Prijemosnik mora uvijek biti utaknut
delovanje zagotovljeno. utaknut kako bi se garantovao rad. kako bi se zajameio rad.
JP6 Vhodni signal Y (mA) JP6 Ulazni signal Y (mA) JP6 Ulazni signal Y (mA)
Vhodni signal Y (VDC) [mE Ulazni signal Y (VDC) [EE Ulazni signal Y (VDC)

Tehnicni podatki

Tehnicni podaci

Tehnicki podatki

Tip MC55/24, MC55/230 Tip MC55/24, MC55/230 Tip MC55/24, MC55/230
MC55Y MC55Y MC55Y
Napajanjez |24V AC +10% 115V AC +10% Napon 24V AC +£10% 115V AC+10% Opskrbni 24V AC £10% 115V AC +10%
napetostjo (24 V DC +10% 230V AC + 6% -10% napajanja 24V DC +£10% 230V AC + 6% -10% napon 24V DC +10% 230V AC +6% -10%
le z usmerjeno samo sa samo s
izmeni¢no ispravljenim ispravljenim
napetostjo naizmeni¢nim izmjeni¢nim
Frekvenca [50/60 Hz + 5% 50/60 Hz * 5% naponom naponom

Temp. okolja |0 do +60°C

Obratovalni |S3 - 50 % ED

nacin

Zasgitni IP 54 v avtomati¢nem nacinu delovanja
razred IP 30 pri ro€ni aktivanciji

Frekvencija |50/60 Hz + 5%
Temp.okolin |0 do +60°C
S3-50 % ED

Stepen zatite |IP 54 u automatskom nacinu rada
IP 30 pri ruénom pokretanju

50/60 Hz + 5%

Nacin rada

Frekvencija [50/60 Hz + 5%
Temp.okolin |0 do +60°C
S3-50 % ED

Klasa zastitu |IP 54 u automatskom nacinu rada
IP 30 pri ruénom pokretanju

50/60 Hz + 5%

Nacin rada
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HU: Emelémeghajtasok MC55/24 « MC55/230 « MC55Y
BG: Xogoswu 3apnsmxsaHua MC55/24 « MC55/230  MC55Y
RO: Sisteme de actionare de ridicare MC55/24 « MC55/230 « MC55Y

Szerelés rovid utmutatoja

KpaTka WHCTPYKUMA 3a MOHTaX

Instructiuni de montaj succinte

Vigyazat

OnacHocT

Pericol

+ Ez a rovid szerelési utmutaté nem
helyettesiti a részletes hasznalati
utasitast, melyet kérni lehet a gyartotol.

» Csak szakképzett személyzetnek szabad
az emelBhaijtast karbantartasi és javit8si
munkak el6tt DIN VDE szerint szabadda
kapcsolni.

l. Szerelés

» Tasu kpaTka MHCTPYKLMSI 38 MOHTaX He
3aMeHsi nogpobHaTa UHCTPyKUMA3a
obcnyxBaHe, KOSITO MOXe Aa 6bae
nouckaHa oT Npon3BoOAMTENS.

Camo kBanudunumpaH nepcoHan nma
npaBoToO [a W3KI4Ba X040BOTO
3afBUXBaHeNpeau AeHOCTM No
noaapbXKaTa Unn TeKyLLUTE PEMOHTMN
cwrn. DIN VDE.

A\

« Aceste instructiuni succinte de montaj nu
nlocuiesc instructiunile de exploatare
detailate, care se pot solicita de la
producator.

Numai un personal calificat poate
deconecta sistemul de actionare de
ridicare, inainte de lucrarile de intretinere
sau de reparatii, conform normelor

DIN VDE.

A\

Hajtast tartbgerendaval (2) a szelepnyakra (19)
helyezni

Kengyelt (28) bedugni, szeleporsét (18)
szerel6segitséggel (23) felfelé hdzni, mig a
szeleporso6 (18) bekattan a kuplungba (6)
Tartégerendat (2) csavarokkal (428) kulcsnyilas 13
és biztosito alatétekkel (311) a szelepnyakra (19)
erdsiteni

I.  MoHTax

I.  Montajul

Il. Beépitési helyzet

MocTaBeTe 3aaBMXBaHETO C TpaBepcarta (2) Ha
LmnikaTa Ha knanaHa (19)

Bkapaite ckobata (28), usgbpnainTte WnuHaena Ha
KnanaHa (18) ¢ nomoLuTa npu MoHTax (23) Harope,
[oKaTo WNUHAENbT Ha knanaHa (18) ce dukenpa B
cbeanHutens (6).

3akpeneTe TpaBepcata (2) ¢ BuHTOBe (428) C raeyeH
Kntoy ¢ pasmep 13 n ocuryputennu waibm (311) Ha
LuniikaTa Ha knanaHa (19)

+ Sistemul de actionare cu traversa (2) se amplaseaza
pe gatul ventilului (19)

» Se Impinge manerul (28), cu ajutorul elementului de
montaj (23) tija filetatd a ventilului (18) se trage in
sus, pana cand tija filetata a ventilului (18) se
blocheaza in cuplajul (6)

« Traversa (2), cu suruburile (428) cu deschidere
cheie de 13 si saibele de siguranta (311), se fixeaza
pe gatul ventilului (19)

lll. Csere /Al automatikus és [B kézi iizem koz6tt

Il. MoHTaxHu nonoxeHus

Il. Pozitia de montaj

IV. Kapcsoléterv

lll. CwmsHa mexay /Al aBTomaTnyeH u B pbueH
pexum Ha paboTa

V. Kapcsoléhid attekintés

Ill. Schimbare intre /Al regim de lucru automat si
[B regim de lucru manual

IV. Enektpuyecka cxema

IV. Schema

V. Tpernep wekepHu MocToBe

JP1 =] Bejovo jel
=0..10VDC vagy 0 ... 20 mA
ER=.| Bejovo jel
..10 VDC vagy 4 ... 20 mA
JP2 Vegp02|0|o = hajto orso kitolva

Végpozicié = hajté orsé behuzva

JP3 Bedllitasi id6 9 s/mm
[0 [@ ) Beallitasi id6 5 s/mm
JP4 =] Emelés Normmalis tizem
X Be és kilépdjel (Y,X)
Y
Emelés Forditott Gzem
0om
x Be és kilépsjel (Y,X)
Y
JP5 Jumpernak mindig bedugva kell lenni,
hogy az lizemelés biztositva legyen.
JP6 Belépdjel Y (mA)

Belépdjel Y (VDC)

V. Vedere de ansamblu punti cu fisa

JP1 55 Bxopsu curHan
Y=0..10VDCwumO ... 20 mA
— on,u,ﬂu.l curHan
.10 VDC unun 4 ... 20 mA
JP2 KpaMHa MONOXeHne = 3aBWKBalLL,

wnuHaen nsHeceH

KpaliHo nonoxeHwe = 3aaBuxBaLy,
LINMHAEnN BKkapaH

Bpewme 3a perynupaxe 9 cek/mMm

JP3
Bpewme 3a perynupaHe 5 cek/mm

V/iHBepTUpaH pexum Ha pab.
BxopsL n naxopsy
Y curHan (Y,X)

JP4 Xoa

Miiszaki adatok

Tipus MC55/24, MC55/230

MC55Y

Xoa V/IHBEpTUpaH pexum Ha pab.
X Bxogasiy v naxoasiy,
y curkan (Y,X)
JP5 [iI5— 5 [xbMnepbT TpsGBa BUHAMM Jja € NoCTaBeH, 3a

[ia Ce OCHLIECTBY PEXUMBT Ha paboTa.

JP6 Bxogsw, curHan Y (mA)

’ﬁj Bxopgsauw, curban Y (VDC)

Tapfesziiltség (24 V AC + 10% 115V AC = 10%
24V DC +10% 230V AC + 6% -10%
csak egyeni-

ranyitott valtakozo

fesziltséggel

Frekvencia (50/60 Hz + 5% 50/60 Hz £ 5%
Koérnyezethé [0-tél +60°C-ig

mérséklet

Uzemméd  |S3-50 % ED

Véddbosztaly |IP 54 automatikus Gizemben
IP 30 kézi mikodtetésnél

Semnal de intrare
Y=0..10VCCsauO0..20 mA

ElE. Semnal de intrare

..10VCCsau4..20 mA

Pozntle finald = Ax de antrenare n
pozitie avansata

JP2

& Pozitie finald = Ax de antrenare in
pozitie retrasa

JP3 Timp de reglare 9 s/mm
[EE Timp de reglare 5 s/mm
JP4 Cursa Functionare normala
Semnal de intrare si
Y semnal de iesire (Y,X)
[o[o — {Cursa Functionare inversa
Semnal de intrare si
y semnal de iesire (Y,X)
JPS |7 Jumperul trebuie sa fie intotdeauna
introdus, pentru a se asigura functionarea
JP6 Semnal de intrare Y (mA)

0o __ Semnal de intrare Y (VDC)

TexHn4Yeckn paHHU

Tun MC55/24,
MC55Y

MC55/230

Date tehnice

3axpaHBauo (24 V AC + 10% 115V AC £ 10%
HanpexeHue |24V DC + 10% 230V AC + 6% -10%
caMmo C 13npaBeHo

MPOMEHNMBO

HanpexeH1e

50/60 Hz + 5%
OkonHaTemn |0 go +60°C

YecTtoTa 50/60 Hz £ 5%

Bua Ha S3-50 % ED

paboTeHe

3awmreH IP 54 B aBTOMaTIYEH pexuM Ha pabota
Knac IP 30 npu pbyHo 3apelicTBaHe
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Tip MC55/24,
MC55Y

MC55/230

Tensiune de (24 V CA+10% 115V CA£10%

alimentare |24V CC 1 10% 230V CA +6% -10%
numai cu tensiune
alternativa redresata
Frecventd  |50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 pana la +60°C
mediului
ambiant
Mod de lucru|S3 - 50 % ED
Clasa de IP 54 in regim de lucru automat
protectie IP 30 in regim de lucru manual




